

Dynasol GmbH Thalstrasse 49 CH-4710 Balsthal Fon 062 396 01 56 Fax 062 396 01 65 info@dynasol.ch www.dynasol.ch



HydRo Spachtelgel

rechnische Information

Charakteristik: Farblose, wasserbasierende, hochviskose Dispersion auf Acrylat-Basis.

Ein einwandfreies Ergebnis wird nur erreicht, wenn die folgenden Hinweise beachtet wer-

den.

Anwendungsbereich: HydRo Spachtelgel wird auf Parkett- und Holzböden als Spachtelgrundierung verwendet.

Auch als Null-Spachtelung vor der letzten Deckschicht geeignet. Auch für gängige Exotenhölzern geeignet. (Probeanstrich bei unbekannten Hölzern empfehlenswert). **HydRo Spachtelgel** hat eine sehr gute Porenfüllung. Außerdem wird eine schöne, warme Anfeue-

rung des Holzes erzielt.

Untergründe: Der zu versiegelnde Untergrund muss tragfähig, frei von Staub, Öl, Fett und sonstigen tren-

nend wirkenden Rückständen sein. Unter Umständen muss der Untergrund in mehreren

Schleifgängen vorbereitet werden. Der Feinschliff erfolgt mit Körnung 100-120.

Verarbeitung: HydRo Spachtelgel muss vor jeder Verarbeitung sorgfältig aufgerührt werden.

Beschichtungsaufbau A:

2 x HydRo Spachtelgel im Spachtelverfahren (Kreuzgang) auftragen. Auftragsmenge ca.

30-40 ml/qm je Auftrag (Plastik- oder rostfreie Edelstahlspachtel). Zwischentrocknung ca. 30 min. Keinen Zwischenschliff durchführen.

Beschichtungsaufbau B: (Null-Spachtelung):

Vor dem letzten Deckanstrich wird zwischengeschliffen und danach 1 x **HydRo Spachtel-gel** gespachtelt. Nach einer Trockenzeit ca. 20 Minuten erfolgt der letzte Deckanstrich. Die Verarbeitungstemperatur sollte nicht unter +15°C bzw. über +25°C liegen (Umluft/Unter-

grund/HydRo Spachtelgel).

Verdünnung: HydRo Spachtelgel ist verarbeitungsfertig eingestellt.

Trockenzeit: 20-30 Minuten.

Die Trockenzeiten beziehen sich auf Normalklima (20°C und 65% relative Luftfeuchtigkeit). Auf gute Belüftung, jedoch ohne Zugluft ist zu achten. Höhere Luftfeuchtigkeit sowie gerin-

gere Temperaturen verzögern die Trocknung,

Grundierung und

Überzüge:

Weitere Anstriche werden je nach Grad der Beanspruchung mit HydRo Parkett, HydRo

Parkett Plus oder HydRo 2K Parkett durchgeführt.

Arbeitsgeräte u. Reinigung:

Wir bieten für unsere wasserbasierenden Fußbodenversiegelungen die geeigneten Arbeits-

geräte an: Rostfreie Edelstahlspachteln, Fußbodenroller und Streichbürsten. Nur mit den entsprechenden Arbeitsgeräten lassen sich einwandfreie Versiegelungen erreichen. Ar-

beitsgeräte sofort mit Wasser gut auswaschen.

Lagerfähigkeit: Mindestens 2 Jahre im original-verschlossenen Gebinde lagerfähig.

Kühl, aber nicht unter +6°C lagern und transportieren. Angebrochene Gebinde gut ver-

schließen und bald aufbrauchen.

Nicht in Blechgebinde umfüllen: Rostgefahr!

Bitte wenden!



Dynasol GmbH Thalstrasse 49 CH-4710 Balsthal Fon 062 396 01 56 Fax 062 396 01 65 info@dynasol.ch www.dynasol.ch



HydRo Spachtelgel

I echnische Information

Bitte beachten:

Das Produkt und die Hinweise in diesem Merkblatt entsprechen dem heutigen Stand der Technik. Unsere anwendungstechnischen Empfehlungen in Wort und Schrift, die wir aufgrund unserer Erfahrung nach bestem Wissen geben, sind unverbindlich und begründen kein vertragliches Rechtsverhältnis und keine Nebenverpflichtung aus dem Kaufvertrag. Sie befreien den Verarbeiter nicht von seiner Verpflichtung den vorhandenen Untergrund und die Eignung unserer Produkte für den vorgesehenen Verwendungszweck in eigener Verantwortung zu prüfen. Im Zweifelsfall sind Eignung und Verbrauchsmengen durch Anlegen einer Musterfläche zu prüfen. Beim Zusammenmischen fremder Produkte mit unseren Produkten, oder bei gemeinsamer Verarbeitung mit Fremdprodukten können wir keine Garantieverpflichtung für einwandfreien Ausfall der Oberflächenbeschaffenheit der Fläche übernehmen. Bei der Verarbeitung unserer Produkte ist die Verdingungsordnung für Bauleistungen (VOB) zu beachten. Es gelten unsere allgemeinen Lieferungs- und Zahlungsbedingungen.

Mit diesem Merkblatt verlieren alle vorherigen ihre Gültigkeit.

Stand 08/11